PROTOKÓŁ NR LI/24
Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
odbytej w dniu 21 marca 2024 r.

 Obrady rozpoczęto o godz. 1300, zakończono o godz. 1413

I. Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 19 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu oraz Członek Zarządu Bogusław Zaborowski.    

II. Porządek obrad po zmianach.

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę. 
3. Przyjęcie protokołu z L Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 29 lutego 2024 roku.
4. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. 
z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
5. Ocena stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za 2023 rok.  
6. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2023. 
7. Analiza stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu   Goleniowskiego za 2023 rok.
8. Projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 
9. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2024 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2024 r.   
10. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2024-2039.
11. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinka drogi powiatowej o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.
12. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinków drogi powiatowej o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.
13. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.
14. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku.
15. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu Goleniowskiego między sesjami. 
16. Informacje Przewodniczącej Rady Powiatu.
17. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych. 
18. Odpowiedzi na interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych. 
19. Zamknięcie obrad sesji. 

Ad 1. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska dokonała otwarcia LI Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego. Następnie w oparciu o listę obecności Przewodnicząca stwierdziła, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad 2. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła porządek obrad sesji i zapytała, czy są wnioski o jego zmianę lub uzupełnienie. 

[bookmark: _Hlk162512072]Starosta Tomasz Stanisławski wniósł o wprowadzenie w nowym punkcie 11 projektu uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego 
z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinka drogi powiatowej 
o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.  

[bookmark: _Hlk162512701][bookmark: _Hlk162512133]Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Starosty Tomasz Stanisławskiego o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego 
z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinka drogi powiatowej 
o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.  

W wyniku głosowania: 
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego 
z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinka drogi powiatowej 
o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.  

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

Starosta Tomasz Stanisławski wniósł o wprowadzenie w nowym punkcie 11 projektu uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego 
z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinków drogi powiatowej 
o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.  

Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Starosty Tomasz Stanisławskiego o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinków drogi powiatowej o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.  

W wyniku głosowania: 
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego 
z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinków drogi powiatowej 
o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.  

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemba wniósł 
o wprowadzenie do porządku obrad sesji w nowym pkt. 13 projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi 

Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemby 
o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

W wyniku głosowania: 
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 1 radnych
Obecnych  		- 19 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji  projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemba wniósł 
o wprowadzenie do porządku obrad sesji w nowym pkt. 14 projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemby 
o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

W wyniku głosowania: 
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 1 radnych
Obecnych  		- 19 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji  projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 5 do protokołu. 

Ad 3.  Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, że protokół z L Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 29 lutego 2024 r. był wyłożony do wglądu w Biurze Rady i zapytała, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 

Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
[bookmark: _Hlk60745744]
W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z L Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 29 lutego 2024 r. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 6 do protokołu

Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację dot. aktualnej sytuacji 
w szpitalu, który stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższą informację.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższą informację.

[bookmark: _Hlk162949195]W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.   

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 8 do protokołu.

Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił sprawozdanie z oceny stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za 2023 r., która stanowi zał. nr 9 do protokołu.   

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższe sprawozdanie.

[bookmark: _Hlk162953457]W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie z oceny stanu sanitarnego 
w Powiecie Goleniowskim za 2023 rok. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 10 do protokołu.

Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2023, która stanowi zał. nr 11 do protokołu. Ponadto Starosta poinformował, że Komisja Bezpieczeństwa i Porządku pozytywnie zaopiniowała wszystkie trzy materiały dotyczące bezpieczeństwa 
w Powiecie Goleniowskim. Uchwała nr 2/2024 Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 
z dnia 18 marca 2024 r. stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższą informację.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższą informację.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację o stanie bezpieczeństwa 
w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2023.

[bookmark: _Hlk162954629]Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 13 do protokołu.

Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił analizę stanu bezpieczeństwa 
i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za 2023 rok, która stanowi zał. nr 14 do protokołu.  

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższą analizę.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższą analizę.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła analizę stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za 2023 r.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 15 do protokołu.

Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, który stanowi zał. nr 16 do protokołu.   

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr LI/324/24 w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 17 do protokołu.

UCHWAŁA NR LI/324/24 stanowi zał. nr 18 do protokołu. 

Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2024 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2024 r. Projekt uchwały stanowi zał. nr 19 do protokołu.  

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.


W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr LI/325/24 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2024 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2024 r.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 20 do protokołu.

UCHWAŁA NR LI/325/24 stanowi zał. nr 21 do protokołu. 

Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2024-2039, który stanowi zał. nr 22 do protokołu. 

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr LI/326/24 zmieniający uchwałę 
w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2024-2039.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 23 do protokołu.

UCHWAŁA NR LI/326/24 stanowi zał. nr 24 do protokołu. 

Ad 11. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinka drogi powiatowej o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”. Projekt uchwały stanowi zał. nr 25 do protokołu.  

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr LI/327/24 w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinka drogi powiatowej o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 26 do protokołu.

UCHWAŁA NR LI/327/24 stanowi zał. nr 27 do protokołu. 

Ad 12. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinków drogi powiatowej o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”. Projekt uchwały stanowi zał. nr 28 do protokołu.  

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Beata Baryluk-Starczewska, radny Kazimierz Lembas, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radny Paweł Gulbinowicz, radna Beata Baryluk-Starczewska, dyr. WDI Bogusław Zaborowski, radna Aneta Wysoszyńska, Wicestarosta Tomasz Kulinicz. 
[bookmark: _Hlk163045366]
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr LI/328/24 w sprawie powierzenia Gminie Osina prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Przebudowa odcinków drogi powiatowej o numerze 4161Z wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 29 do protokołu.

UCHWAŁA NR LI/328/24 stanowi zał. nr 30 do protokołu. 

Ad 13. Kazimierz Ziemba Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji omówił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, który stanowi zał. nr 31 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk163046804]
Radny Kazimierz Lembas zastępca przewodniczącej Komisji Budżetu i Infrastruktury Anety Kijowskiej-Gach prowadzącej wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 15 radnych  
Przeciw		- 1 radny
Wstrzymało się 	- 1 radny
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 17 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr LI/329/24 w sprawie rozpatrzenia skargi.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 32 do protokołu.

UCHWAŁA NR LI/329/24 stanowi zał. nr 33 do protokołu. 

Ad 14. Kazimierz Ziemba Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji omówił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku, który stanowi zał. nr 34 do protokołu. 



Radny Kazimierz Lembas zastępca przewodniczącej Komisji Budżetu i Infrastruktury Anety Kijowskiej-Gach prowadzącej wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania:
Za			- 15 radnych  
Przeciw		- 1 radny
Wstrzymało się 	- 2 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr LI/330/24 w sprawie rozpatrzenia wniosku.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 35 do protokołu.

UCHWAŁA NR LI/330/24 stanowi zał. nr 36 do protokołu. 

Ad 15. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego w okresie od 14 lutego 2024 r. do 5 marca 2024 r. stanowi zał. nr 37 do protokołu. 

Radny Kazimierz Lembas poprosił o wyjaśnienie informacji na str. 6 pkt 3  i str. 4 pkt 2 oraz na str. 5 pkt 4.
Na zapytania radnego Kazimierza Lembasa odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski oraz Wicestarosta Tomasz Kulinicz. 
W powyższej sprawie pytanie zadała radna Barbara Papuszka, na które odpowiedzi udzielił dyr. WDI Bogusław Zaborowski.

Radny Paweł Gulbinowicz zapytał o pkt 6 ze str.3
Starosta Tomasz Stanisławski odniósł się do zapytania radnego Pawła Gulbinowicza. 

Ad 16. Przewodnicząca Rady Jolanta Jarlaczyńska poinformowała radnych, że wpłynęło do wiadomości radnych powiatu pismo od pana Jacka Jankowskiego radnego Rady Miejskiej w Nowogardzie dot. regulacji pobocza i rowu przy drodze powiatowej 4162Z. Pismo stanowi zał. nr 38 do protokołu. 
Następnie Przewodnicząca przekazała radnym życzenia świąteczne, przypomniała 
o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych za 2023 r.  

Ad 17. 
1. Radna Aneta Wysoszyńska wniosła:
- o remont nawierzchni drogi powiatowej łączącej miejscowości Jarchlino-Konarzewo-Żabówko. Stan techniczny nawierzchni jest bardzo zły, co powoduje uszkodzenia pojazdów.
- o zamontowanie lustra na drodze powiatowej Nowogard-Redło w miejscu wyjazdu na wskazaną drogę z drogi gminnej prowadzącej z Kolonii Krasnołęka. Brak lustra stwarza duże niebezpieczeństwo w ruchu drogowym.
 - w imieniu mieszkańców Sołectwa Bieniczki-Bieńczyce wniosła o naprawę dróg nr 32 i 22/2 w obrębie wsi Osowo-Bieniczki i Bieniczki-Bieńczyce, które znajdują się 
w bardzo złym stanie. 
Złożone interpelacje radnej Anety Wysoszyńskiej stanowią zał. nr 39 do protokołu. 
2. Radny Arkadiusz Guziak wniósł o ustawienie słupków prowadzących na odcinku drogi powiatowej Mosty-Burowo, by droga ta była trochę bezpieczniejsza.  
3. Radna Teresa Chodyko w imieniu mieszkańców Helenowa zwróciła się z prośbą 
o utwardzenia odcinka drogi gminnej gruntowej przy ul. Krzywoustego w Helenowie. 
4. Wicestarosta Tomasz Kulinicz wniósł o remont drogi gminnej w Helenowie (ulica bez nazwy) prowadząca od ul. Jodłowej do ul. Stargardzkiej przy kościele.  
Ad 18. Wobec wyczerpania porządku obrad LI sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodnicząca Rady Jolanta Jarlaczyńska dokonała zamknięcia sesji o godz. 1413 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad L sesji Rady Powiatu z dnia 29 lutego 2024 r. stanowi zał. nr 40 do protokołu. 
         
          Przewodnicząca Rady Powiatu

               			                           Jolanta Jarlaczyńska 

Protokołowała:
Agata Ostrowska 
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